2A510A, 2A510b, 2A5108,
KA510A, KA5106, KA5108B,
KAS510I, KA51041, KA5S10E

[noabl kpemHuesble, NAAHAPHO-3NWTAKCHMANbBHDIE, OFPaAHAYK-
TenpHbie. MNpeaHasHavueHbl ANA NPUMEHEHWA B YCTPOUCTBAX OrpaHu-
yeuna u crabunusayum CBY mowHOCTH, 3awnTb! BXOAHDBIX Liene
NPUEMHNUKOB CAHTUMETPOBOIO U ACUUMETPOBOro AMANA3OHOB ANWH
8ONH. BbinycKaloTCA 8 MeTannoKepaMUUECKOM KOPAYCe € YKeCTKU-
MM sbisonamu. Tun anopa yxasbisaerca 8 atuketke. Mapkupylorcs
useTHbIMK Toukamu: 2A510A — opron yepHon, KAS10A — peymn
uepHoiMu, 2A5106 — opHon 3eneron, KAS106 — asyma 3sene-
Hoimu, 2A510B — opHoi wenton, KA510B — psyma >kenToiMM,
KAS10f — uepHoh u 3eneHon, KAS10[l — uepHOM U xenTOMW,
KAS10E — 3eneHoi u xenvou.

Macca anopa He 6onee 0,15 r.

2A510(A-B), KAS10(A-E)
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InexTpuueckne napamerpn

Conpotusnenne CBY guopa npn 8bICOKOM 3Ha-

4+eHnn CBY mowHoctu u f, = 100 MA, He Gonee:
2A510A, 2A5106, 2A5108B, KA510A,
KAS10B, KASTOB.......ccceeiieerircrennenssnsonsaneanes 1,5 Om
KAS10F, KAS10/[], KAS10E ....cocvvriercrcrnnnaneee 2,5 Om

Conpotusnenne CBY auona npu HU3KOM 3Haue-

Hum CBY mowHoctn Py = 1 MBr, 7= 4,5 My,

e HGonee;

T = -60...+25 °C:
2A510A, KAS10A, KASIO0T ....ccceeeeeerennenee 15 Om
2A510B, KAS10B, KAS10/........cc0eceeerene 9 Om
2A510B, KA510B, KAS10E .........ccouveeeeee. 5 Om

T=+125 °C:
2A510A, KAS10A, KAS10M .....ccovvveeeconnns 25 Om
2A5106, KA51056, KAS10/4.........ccoceceeeee 15 Om

2A510B, KA510B, KAS10E .........cccceeneene 8 Om
1



HakonnenHbiti 3apap Npu . = 100 MA, He 6onee 10 HKn
Bpems NpaMoro soccraHosneHus npu
Pra = 1 MBT, fp = 100 MA, 7= 4,5 Ty,

4e Gonee.......... coseressresatttaasesesnsessesererstrestaes ceesense 1* ne

Bpema obparHoro soccraHosneHun npu

Pra = 1 MBrt, p =0, = 4,5 Ty, He 6onee....... 230* uc

MpobueHoe HanpsXeHHe, He MEHEe ........ veveseseenns 30* B

Ob6uian emkocTb NPU Ugge = 0, 7= 10 MIT;
2A510A, KAST0A .........coveeecrcrneeccssnneccssnnaece 0,7..1,4 n®
2A5106, KAST0B .......cccceeeeeecrcnrencenccssenneeences 1,2...2,4 n®
2A510B, KAS10B ......ccceeeeeecnvnnneeneccssnnsaccenees 2,2..3,4 n®
KASTOF, HEe MEHEE .....urreterererntrecccercessonnessanees 0,6 n®
KAS10E, He 60Nee....coccvunereerererecercccrsnsessanens 3,6 n®

EMKOCTD KOPAYCA cocevereeeceececeressanasonsacssnnassssssssnsee 0,25%..0,3* n®

NHAYKTUBHOCTD MO ceeeevveeeceressrsereccarsassersonsosses 0,6*...0,8* nl'n

l'lpenemm beé IKCNAYyATAUUOHHNME gaHHME

NocrosaHHOe 0OpaTHOE HANPAKEHHUE ....eeeeeeeeennnnee 25 B
NOCTOAHHBIA OOPATHBIN TOK ..ceveeeecrsantersoncessencersas 200 mA
MNocrosHHaa pacceMsaemMas MOUWHOCTD:

npu Ty = —60...450 °C ...ccunrrrerrnnnanieocccscsonees 1Br

PN Ty = +125 °Cnriiiinnecicnierinncccsssessssases 0,25 Br
UMnynbcHan paccensaemas MOWHOCTb NpH
= 1mxc, 7= 1«kly, Ty = —60...435 °C........... 40 Br
TeMNepaTypa NePEXOAA ...ccccrvererrrersessarencsecssssssese +150 °C
TeMnepatypa OKPYXAIOUWEN CPEAB ..eceeernrserrorseene -60...7 =

=+125 °C
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